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TPYBbbl POCTEPM PPRT FRP U3 TEPMOCTABU/TIUSUPOBAHHOI'O NMOJIUMPOINU/IEHA APMMU-
POBAHHOI'O CTEK/IOBOJIOKHOM.

TpyObl M3 TEPMOCTAONNN3MPOBAHHOIO NOAMNPONKUAEHA, aPMMPOBAHHbIE CTEKIOBOIOKHOM, NPeAHA3HaYEHbl 419 X0N0[-
HOrO, ropsYero BOJOCHAOXEHNS 1 OTONNEHNS, N3rOTOBEHbI B cO0TBETCTBUN ¢ [ OCT 32415-2013.

Tpy6bl PPRT FRP SDR 6, SDR 7,4 u SDR9 npoussoastcs cneaytoumx anamerpos 20-125.

Cuctema POCTepM npon3BoaMTCS U3 NOAMNPONMUAEHa HOBOTO NokoneHns (PPRT), KOTOPbIA NoayYaeTcs nyTemM Hykneapu-
3aLun MPOM3BOLHOMO MaTepuana, B pesysbrate Yero B MOMEKYNAPHON CTPYKType 00pasytoTca KpUCTanibl — MeHblune
Mo BENNYMHE 1 B O0/bLLIEM KOIMYECTBE B CPABHEHMM C TPAANLIMOHHO UCNONb3YEMbIM MaTepunanom PP—R (nonnnponunen
paHAoM cononumep). 41o obecneynBaeT O0/bLUYIO HAAEXHOCTb NMPY SKCMyaTaLum TpyGonpoBOLa 3@ CHET NOBbILIEHHOIO
COMPOTUBIEHNS CKATUIO MPW BLICOKMX TEMMEepaTypax.

MpumeHerne Tpy6 POCTepm FRP gaet BOSMOXHOCTb M3HAYabHO NPY NMPOEKTUPOBAHWN YHeCTb UX OCOOEHHOCTb U, KaK
PE3yNbTaT, NOMYYNTb SKOHOMMUIO 3@ CHET BO3MOXHOrO MPUMEHEHUS TPyO MEHbLWUM AMaMeTPOM, YeM CyLLeCTBYoLLMe
aHanorm.

TPYbbl POCTEPM AQUA 13 NOJIUMNMPONMWUIEHA APMUPOBAHHOIO CTEK/IOBOJIOKHOM.

Tpy6bl NONMNPONUIEHOBbIE, APMUPOBAHHbIE CTEK/TOBONIOKHOM, NPEAHA3HAYEHbI A5 XONOLHOr0, ropsvero BO4OCHA0-
XEHUA 1 oTonneHus, narotoneHsl B cootsetctaum ¢ IOCT 32415-2013. CtpykTtypa Monekyn o6ecneymBaeT BbICOKYIO 0f-
HOPOAHOCTb BELLeCTBa, NO3BOMAA MOBLICUTL €0 KCMYaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKK, Takie Kak NPOYHOCTb, TMOKOCTb,
XMMUYECKas 1 TeN0Bas CTORKOCTH.

Tpy6bl Aqua SDR 6, SDR 7,4 nponssoaatcs cneayouimnx anametpos 20-125.

TPYbbl «POCTEPM PEX-B BLACK» U3 CLUUTOI O NOJZIN3TUJNIEHA C KUC/TIOPOAHbIM
BAPbEPOM EVOH

MHorocnomHble TpyObl 13 MONEKYNFAPHO-CLUMTOrO NOANITUIEHA C KUCIOPOAHLIM GapbepoM EVOH, npegHasHayeHs! ans
CUCTEM ropAYero BOAOCHAOXEHMS 1 BbICOKOTEMMNEPATYPHOrO PaiMaTopHOro OTOMN/IEHUS, M3rOTOB/IEHbI B COOTBETCTBUM C
FOCT 32415-2013. ClumBKa NoU3TUAEHA NPUBOANT K 00PA30BaHMIO A0NOHUTENBHBIX MONEPEYHbIX CBA3EN MEXAY MOse-
KYJIaMu, 4TO NpUaaeT UCXOAHOMY MaTepuany CTOMKOCTb K BO3AENCTBMIO BbICOKUX TEMMNEPATYP.

TPYbbl «<POCTEPM PERT» U3 TEPMOCTABU/TUSUPOBAHHOTI O NMOJIU3ITUNIEHA PERT(Il) C
KUCNOPOAHbLIM BAPLEPOM EVOH

MHorocnomnHble TpyGbl U3 TepMOCTabMAN3NPOBaHHOTO nonuatuaera PERT Il ¢ kucnopoaHsiM 6apbepom EVOH, npeaHa-
3HAYeHbl 15 CUCTEM TOPSAYEro BOJOCHAOXEHNS U BbICOKOTEMMNEPATYPHOrO PaAMaTOPHOrO OTOMNEHUS, U3rOTOB/IEHb! B
cootsetcteum ¢ OCT 32415-2013.

PEKOMEHAALIUN K NPUMEHEHUIO TPYB «POCTEPM»

Bo3moxHOoCTb npumeHenns 1py6 «<POCTepm» PPRT FRP, Aqua, PEX-b black ¢ EVOH u PERT (Il) B cuctemax 'BC v otonnenus
HANPSAMYIO 3aBUCUT OT XapPaKTEPUCTUK CUCTEMbI, @ UMEHHO OT TeMMNepPaTypbl U AaBIEHNS TPAHCNOPTUPYEMOI XNOKOCTH.

B 1a6nuue 1 npuBeaeHsl kKnacchl akenayataumn. (Mctounnk TOCT 32415-2013)
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Tabnuua 1

Knacc akc- Tpa6,°C Bpewms npm THEIETE Bpems npw TagapiC Bpewms npu | O6nactb NnpuMeHe-
nayataum Tpab, r Tmake, 1 TaBap, 4 HUA
[opsyee BOJOCHA0-
1 60 49 80 1 95 100 Kerue (60 °C)
2 70 49 80 1 95 j00 | | Opfiuee BoocHac-
xenue (70 °C)
BbicokoTeMnepa-
TYPHOE HanosbHoe
20 2,5 oTonnexHue. Hus-
4 40 20 70 2,5 100 100 KoTemneparypHoe
60 25 OTOMNNEHME OTOMU-
TeNbHbIMK Npnbo-
pamu
0 | .
5 60 25 90 i 100 100 yP
OTONUTENBHBIMY
80 10
npuoopamu
X8 20 50 ] ] ) ] XonoaHoe Boj0-
CHaOXeHune
lpumeyarne -
Tpab - paboyas Temnepatypa 1am KOMOUHaLMs TemnepaTyp TPaHCMOPTUPYEMO BOAbI, onpeaensemas 061acTbio
NPUMEHEHNS,
TMaKC - MakcumanbHas paboyas TeMmnepatypa, IeNCTBUE KOTOPON OrPaHUYeHo No BPEMEH!,
TaBap - aBapuiiHasa Temneparypa, BO3HMKAOLLas B aBapUMHbIX CUTYaLUSX NPY HAPYLIEHNU CUCTEM PErynnpoBaHus.

B PEKOMEHYEMbIE MAPAMETPbI

Tpy6bl N3 TEPMONNACTOB MMEIOT OrpaHnYeHns No paboyeMy AaBeHNIO 1 TeMNepaType Ha NPOTSXXEHU BCETO CPOKa
sKcnayaTaumm, ykasanHble B OCT 32415-2013. Pacyet skcnayaTauMoHHbIX XapakTePUCTUK (KONbLEBOE HANPSXEHNE,
MaKCUManbHOE aBNeHNe) NPOM3BOAATCS C MOMOLLbIO NpaBuna MaiiHepa. Metoanka pacyeta npuseaeHa B FOCT 32415-

2013.
Hwxe npuBeneHbl pacyeTbl. Toru pacyeToB No KNaccy akcnnyatauumn 2 (ropsyee BOAOCHAOXEHME) CBEAEHBI B TaONNLY
2.
Tabnuua 2
Tun TpyObl SDR Tpao, °C Tmake, °C Tagap, °C Ppa0, bap
6 70 80 95 10
PPR/ 65 80 95 12,1
PPR Aqua 74 70 80 95 7,8
’ 65 80 95 9,4
6 70 80 95 13,9
65 80 95 14,6
70 80 95 10,8
PPRT FRP 74 60 20 o M4
9 70 80 95 8,6
65 80 95 9,1
70 80 95 10,6
PERT Il 74 60 20 3 i
70 80 95 1,1
PEX 7.4 65 80 95 11,8
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Il PACYET TPYG POCTEPM PPR/PPR AQUA

1. Pacyet 1py6bl POCTepm PPR/PPR Aqua 13 nonunponunieHa, apMMpOBaHHOIO CTEKN0BOIOKHOM, SDR 6, skcnnyatu-
pyemoii B cucteme 'BC ¢ pabounm gasnenunem 10 bap n temnepatypHoM pexume 70°C, BbINONHEHHbIA B COOTBET-
cteuu ¢ FOCT 32415-2013, and knacca 3kcnnyatauum 2.

Ncxoas 13 Bbileyka3aHHbIX AaHHbIX, 3a[aH CNeayoLLniA TEMNepaTypHbIA PEXIM B TEUYEHME PACYETHOrO CPOKa
cnyxobl 50 ner:

T pa6=T1=70°C;

T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;

T aBapuiiHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsxeHne B CTeHke TpyObl (0) 13 cnefytowero BbipaxeHus:
60=P*S=1"2,5=2,5 MIa;

P - paboyee faBnexne, S - pacyeTHas cepus Tpyobl.

S=(dn-en)/2*en;

dn — HOMUHaNbHBbIA HAPYXHbIA AMAMETP B MM, €N — HOMUHANbHARA TONLLMHA CTEHKN B MM.

YcraHaBnmBaeM Kosth@uumeHTbl 3anaca NpoYHOCTU npu Temnepatypax Tpab, Tmakc, TaBap cornacHo OCT
32415-2013:

C1=1,5;

C2=13;

C3=1.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsXeHne B CTeHkKe TpyObl C YYETOM AeiCTBUS KO3 ULNEHTOB 3anaca NPoYHOCTU:
61=C1"60=1,5"2,5= 3,75 MMa;

62=C2*60=1,32,5=3,25 M(a;

63=C3*60=1"2,5=2,5 MMa.

[MoNb3ysaCh norapnmMmMuyeckumm opmynamm NpoYHoCTM matepuana PPR
JleBas 4acTb NOMAHON:

lgt=-55,725-9484,1/T 1go+25502,2/T+6,39 Igo

[TpaBag 4acTb SIOMAHHOI:

Igt=-19,98-9507/T-4,11 Igo

rae t-spemq, u; T-Temnepatypa, K; o-konbueBoe Hanpsxexne, Mla,

onpepfensiem Bpems tpa6, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXMBATb, HE Pa3pyLIasiCb NP HenpepbIB-
HOM [1e/iCTBWM KaX a0/ 13 Temnepatyp B OTAENbHOCTU, NPU HANPSKEHUSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO &1, 62, 83:

Tpab6 =238 744 u (27,3 ropa);
Tmakc =70 497 4 (8,1 ne);
Taeap =16 547 4 (1,9 ner).

HOﬂy‘-IGHHbIM [dHHbIE YMHOXaeM Ha KO3d)CbVILLVIeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENTIbHOCTU 3KCyaTaunn:

Tpa6=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
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TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yack opmynoit TYD=L/t nonyyaem cremyioLiee:
TYD = 0,000440131 u.

[anee Boluncngem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0, 000440131 =227 205 4=25,94 ner.

Takum o6pa3om, B cootsetcTBum ¢ FOCT 32415-2013, ang knacca akcnayartaunum 2, Cpok Cyx0bl JaHHO TpyOb!
25 ner, ¢ paboyum aasnenvem 10 bap v TemnepatypHom pexume 70°C.

2. Pacuert 1py6bl POCTepm PPR/PPR Aqua n3 noaunponuneHa, apMMPOBaHHOrO CTEKNOBONOKHOM, SDR 6, skcnny-
atupyemoi B cucteme BC ¢ pabounm paBnenunem 12,1 bap u TemnepatypHom pexume 65°C, BbINONHEHHbIN B
cootBetcTBun ¢ FOCT 32415-2013, ans knacca skcnayatauum 2.

Ncxoas 13 BblleyKasaHHbIX AaHHbIX, 3a[aH CNeayoLLnii TeMnepaTypHbIii PEXIUM B TeYeHMe PaCHETHOr0O CPOKa
cnyx6bl 50 ner:

T pab=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuiiHoe=TaBap=95°.

Onpepensiem pacyeTHOe HanpsXeHne B CTeHKe TpyOobl (60) U3 cneayroLlero BblpaXeHns:
60=P*S$=1,21"2,5=3,03 MT1a,

P - paboyee naBneHwne, S - pacyeTHas cepus TpyObl.

S=(dn-en)/2*en,

dn — HOMUHaNbHbIA HAPYXHbIA AMAMETP B MM, €N — HOMWUHANbHAS TO/LLMHA CTEHKM B MM.

YcTtaHaBnBaeM KosthduumeHTbl 3anaca NpoYHOCTU npu Temnepatypax Tpad, Tmakc, Tasap cornacHo OCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.

OnpeueﬂﬂeM pacyeTHOEe HanpaxeHne B CTeHKe pr6bl C y4eToM AeincTeng K03Cbel/lLl,VleHTOB 3anaca Npo4YHOCTK:

61=C1"60=1,5"3,03= 4,54 Mllg;
62=C2"60=1,3*3,03=3,93 Mllg;
63=C3*60=1"3,03=3,03 Mrla.

[MoNb3ysACh norapnmMmMuyecknmm opmynamm NpoYHoCTM matepuana PPR
JleBas 4acTb NOMAHON:

lgt=-55,725-9484,1/T 1go+25502,2/T+6,39 Igo

[TpaBag 4acTb SIOMAHHOI:

Igt=-19,98-9507/T-4,11 Igo

roe t-spemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbueBoe Hanpsxexne, Mla,

onpenensem Bpems tpab, tvakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblEPXMBATb, HE Pa3pyLIasiCh NPU HenpepbIB-
HOM [1e/iCTBWM KaX a0/ 13 Temnepatyp B OTAENbHOCTU, NPU HANPSKEHUSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO &1, 62, 83:

Tpa6 =280 3514 (32 rona);
()
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Tmakc = 21983 4 (2,5 ner);
TaBap =75594(0,9 rop).

ﬂOﬂyL‘IeHHbIVI [aHHblE YMHOXaeM Ha KOQqI)CbVILLVIeHTbI B 3aBUCUMOCTIL OT NPOAOIXNTENBHOCTN SKCNAyaTaLnn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysck opmynoii TYD=X A/t nonyyaem cneaymliee:
TYD = 0,000443462 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD.
Tx=100/0,000443462=225 499 4=25,74 ner.

Taknm o6paszom, B cootBetctum ¢ FOCT 32415-2013, ang knacca skcnayartauum 2, Cpok cnyxobl AaHHOW TpyObl
25 nert, ¢ pabounm naenenvem 12,1 bap n temnepatypHom pexnme 65°C.

3. Pacuet 1py6bl POCTepm PPR/PPR Aqua u3 nonunponuneHa, apMMpOBaHHOr0 CTeKN0BONOKHOM, SDR 7,4, skcnnya-
Tupyemoi B cucteme 'BC ¢ pabounm gasnenunem 7,8 bap n temnepatypHom pexume 70°C, BbINOAHEHHBIA B COOT-
BetcTtBum ¢ FOCT 32415-2013, ans knacca akcnayartauum 2.

Ncxoas 13 BblleyKasaHHbIX AaHHbIX, 3a[aH CeayloLLnii TeMnepaTypHbIii PEXIUM B TeUeHMe paCcHETHOr0 CPOKa
cnyx6bl 50 ner:

T pa6=T1=70°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuiiHoe=TaBap=95°.

Onpepensiem pacyeTHOe HanpskeHne B CTeHKe TpyObl (60) U3 CneaytoLlero BblpaXeHns:
60=P*S$=0,78*3,2=2,5 Ma,

P - paboyee naBnexne, S - pacyeTHas cepus Tpyobl.

S=(dn-en)/2*en,

dn — HOMUHANbHbIA HAPYXHbIA AMAMETP B MM, €N — HOMWUHAbHAS TO/LLMHA CTEHKM B MM.

YcTaHaBnmBaeM Ko3thduumneHTbl 3anaca NpoYyHOCTU npu Temnepatypax Tpabd, Tmakc, Tasap cornacHo OCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.

Onpefensem pacyeTHoe HanpsxXeHue B CTEeHKE TPYObl C y4eToM Ae/ACTBUS KOI((DNULNEHTOB 3amnaca NPOYHOCTH:

01=C1"60=1,5"2,5= 3,74 MIla;
02=C2"60=1,3"2,5=3,24 MMa;
63=C3"60=1"2,5=2,5 Mrla.

[MoNb3ysach norapnMmuyeckumm opmynamm NpoYHoCT matepuana PPR
JleBag yactb TOMaHON:
Igt=-55,725-9484,1/T 1go+25502,2/T+6,39 Igo

[MpaBas 4aCTb IOMAHHOIA:
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Igt=-19,98-9507/T-4,11 Igo
roe t-epemd, y; T-Temnepatypa, K; o-konbueBoe Hanpsxenne, Mg,

onpenensem Bpems tpab, tvakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblEPXMBATb, HE Pa3pyLIasiCh NPK HenpepbIB-
HOM [1e/ACTBWW KaX a0/ 13 Temnepatyp B OTAENbHOCTU, NPU HANPSKEHUSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO &1, 62, 83:

Tpa6 =240 3214 (27,4 neT);
Tmakc =70 963 4 (8,1 ne);
TaBap =16 656 4 (1,9 ner).

HOﬂy‘-IQHHbIM [dHHbIE YMHOXaeM Ha KOEd)d)VILLVIeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/XUTENTIbHOCTU 3KC1yaTalnn:

Tpa6=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yacs opmynoit TYD=LA/t nonyyaem cremyioLee:
TYD = 0,000437244 .

[anee Bbluncngem Tx no opmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000437244=228 705 4=26,11 ner.

Takum o6pa3om, B cootetcTtBum ¢ FOCT 32415-2013, ang knacca skcnayaraunm 2, Cpok Cyx0bl JaHHO TpyObI
26 ner, ¢ pabouum aasnenvem 7,8 bap u temnepatypHom pexume 70°C.

4. Pacyet Tpy6bl POCTepm PPR/PPR Aqua v3 nonmnponuneHa, apMUpPOBaHHOIO CTEKN0BONOKHOM, SDR 7,4, akcnnya-
Tupyemoii B cucteme N'BC ¢ pabounm gasnennem 9,4 bap un temnepatypHom pexume 65°C, BbINOHEHHbIN B COOT-
BetctBum ¢ FOCT 32415-2013, ans knacca skcnayaTauum 2.

Ncxoas M3 BblleyKa3aHHbIX JaHHbIX, 3aaH CeayloLlnin TeMnepaTypHbli PeXM B Te4eHre pacieTHOro Cpoka
cnyxobl 50 ner:

T pa6=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapwuitHoe=TaBap=95°.

Onpepgensiem pacyeTHoe HanpsxeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 ciefytowero BblpaxeHus:
60=P*S =0,94"3,2=3,0 Mla,

P - paboyee faBnexne, S - pacyeTHas cepus Tpyobl.

S=(dn-en)/2*en,

dn — HOMWHANbHbIN HAPYXHbI ANAMETP B MM, €N — HOMUHA/IbHAS TOMLLWHA CTEHKN B MM.

YcraHaBnBaeM KosthuumeHTbl 3anaca NpoYHOCTM npu Temnepatypax Tpab, Tmakc, Tasap cornacHo OCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.

Onpeaensem pacyeTHoe HanpskeHue B CTeHKe TpyObl C y4eToM AeHCTBNS KO3hMULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTMY.

01=C1"60=1,5"3,0 = 4,51 MMa;
62=C2"60=1,3"3,0 =3,91 MMa;
63=C360=1"3,0 =3,0 MlTa.
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[MoNb3ysach norapuMmuyeckumm opmynamm NpoYHoCT matepuana PPR
JleBas 4acTb NOMAHON:

lgt=-55,725-9484,1/T 1g0o+25502,2/T+6,39 Igo

[MpaBas YacCTb IOMAHHOIA:

Igt=-19,98-9507/T-4,11 Igo

roe t-spemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxerne, Mla,

onpenengem Bpemd tpab, tMakc, taBap, KOTopoe TpyGa MOXET BblEPXMBATh, HE PA3PYLIAACh NPU HEMPEepbIB-
HOM [1EACTBUW KaX[I0W U3 TeMNepaTyp B OTAENbHOCTU, NP HANPSKEHNSAX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 61, 62, 63:

Tpab =286 9214 (32,7 roga);
Tmakc =24 672 4 (2,8 ropa);
TaBap =77364(0,9 ner).

ﬂOﬂyL{eHHbIVI JaHHblE YMHOXaeM Ha KOSCbeVILI,VIeHTbI B 3@aBUCUMOCTIL OT NPOJOIKNTENBHOCTI SKCNAyaTaLnn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yacs opmynoit TYD=X/t nonyyaem cnemyioLiee:
TYD = 0,000425477 u.

[anee Boluncngem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000425477=235 030 4=26,83 ner.

Takum o6pa3om, B cootetctBum ¢ FOCT 32415-2013, and knacca akcnayartaunum 2, Cpok Ciyx0bl LaHHO TpyOb!
26 nert, ¢ paboyum aasneHvem 9,4 bap v TemnepatypHom pexume 65°C.

Il PACYET TPYB POCTEPM FRP U3 NOIMNPONWUIEHA APMUPOBAHHOIO CTEK/I0BOJIOKHOM

5. Pacuet tpy6bl POCTepm FRP 13 nonunponuneHa apMmMpoBaHHOMO CTEKNOBONOKHOM, SDR 6, akcnnyatupyemoii B
cucteme BC ¢ pabouum fasnenuem 13,9 bap u temnepatypHom pexume 70°C, BbINONHEHHbIA B COOTBETCTBUN C
FOCT 32415-2013, gna knacca skcnayatauum 2.

Ncxoas v3 BblleyKa3aHHbIX JaHHbIX, 3aaH CeayloLnin TeMnepaTypHbli PeXM B Te4eHre pacyETHOro CPoKa
CNyxXO0bl:

T pa6=T1=70°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapwuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsxeHne B CTeHke TpyObl (60) 13 cefytowero BbipaxeHus:
60=P*S$=1,39"2,5=3,48 Mna,
P- paboyee faBnexne, S — cepus Tpyobl.

YcraHaBnmBaeM Ko3(hMULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTH Npu TemnepaTtypax Tpab, Tmakc, TaBap, cornacHo FOCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
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C3=1.
Onpeaensiem pacyeTHoe HanpskeHne B CTeHKe TpyObl C y4eToM AeCTBNS Ko3hdULMEeHTOB 3anaca NPOYHOCTY:

01=C1*60=1,5"3,48= 5,21 M[a;
62=C2760=1,3*3,48=4,52 Ma;
63=C3*60=1"3,48=3,48 Mla;

Monb3yscs norapumMuyeckumi Gopmynami NpoYHOCTH Matepuana PPRT
Igt=-119,546-23738,797/T 1go+52176,696/T+31,279 Igo
roe t-spemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxerne, Mla,

onpenensem Bpemd tpab, tMakc, taBap, KOTopoe TpyGa MOXET BblEPXMBATh, HE PA3PYLIAACh NPU HEMPepbIB-
HOM [1EACTBUW KaX/I0M U3 TeMNepaTyp B OTAENbHOCTU, NP HANPSKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 61, 62, 63:

Tpab =237 0614 (27,1 ner);
Tmakc =50 913 y (5,8 ner);
Taeap =18 337 4 (2,1 ropa).

ﬂOﬂyL{eHHbIVI [aHHblE YMHOXaeM Ha KOSd)CbVILLVIeHTbI B 3@aBUCUMOCTIL OT NPOJOIKNTENBHOCTI IKCNAyaTaln:

Tpa6=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yacs opmynoit TYD=XA/t nonyyaem cremyioLiee:
TYD = 0,000453819 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000453819=220 352 4=25,15 ner.

Takum o6pasom, B cootetctBum ¢ FOCT 32415-2013, and knacca akcnayatauun 2, pacHeTHbI CPOK CyXObl
AaHHOM TpyObI 25 feT, ¢ pabounm aasneHnem 13,9 bap n temnepatypHom pexume 70°C.

6. Pacuet tpy6bl POCTepm FRP 3 noavnponuneHa apMUpOBaHHOIO CTeKN0BOMOKHOM, SDR 6, skcnnyatupyemon B
cucteme BC ¢ pabounm gasnennem 14,6 bap u TemnepatypHom pexume 65°C, BbINONHEHHbIA B COOTBETCTBUN C
FOCT 32415-2013, pns knacca akcnayaTaLum 2.

Ncxons 3 BbileyKa3aHHbIX AaHHbIX, 3a[aH CNefyIoLLniA TeMNEePaTypHbI PEXM B TEYeHWe PAaCYETHOrO CPOKa
CNYXObl:

T pa6=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuiiHoe=TaBap=95°.

Onpepnensem pacyeTHOe HanpsKeHne B CTeHke TpyObl (60) 13 cneaytowero BblpaxeHns:
60=P*S=1,46"2,5=3,65 MIla,
P - paGoyee naBneHue, S - cepud Tpyobl.

YcraHaBnmBaeM KO3 ULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTM Npyu Temnepatypax Tpab, Tmakc, Taap, cornacHo FOCT P
52134-2003:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.
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Onpefensem pacyeTHoe HanpsixeHue B CTEHKE TPYObl C y4eToM Ae/CTBUS KOI((ULMEHTOB 3amnaca NPOYHOCTY.

61=C1"60=1,5"3,65= 5,48 Mlla;
02=C2"60=1,3"3,65= 4,75 Mlla;
63=C3*60=1"3,65= 3,65 MTla.

MNonb3ysAcs norapupmMuyeckumi Gopmynamu NpoYHoCT Matepuana PPRT
lgt=-119,546-23738,797/T 1go+52176,696/T+31,279 Igo
roe t-epemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxenne, Mia,

onpefensem Bpems tpab, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXWNBaTb, HE Pa3PyLaiCh NPU HENPEPbIB-
HOM [IeCTBUW KAX[IO0W U3 TeMNepatyp B OTAENBHOCTU, NPU HANPSXKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 01, 62, 63:

Tpa6 > 450 000 u (51,4 ropa);
Tmakc =8 696 4 (1,0 rop);
TaBap =35834 (0,4 rona).

HOﬂyquHblﬂ [laHHblE YMHOXaeM Ha KOBCbCIDMLI,MeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENNbHOCTK 3KCNyaTaunn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysch hopmynoit TYD=2 A/t nonyyaem cneayiollee:
TYD = 0,00045404 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,00045404=220 245 4 = 25,14 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ OCT 32415-2013, ang knacca sKCnayataunn 2, pacyeTHbId CPOK CNyxObl
AaHHOM TpyObl 25 ner, ¢ pabounm naneHmem 14,6 bap n temnepatypHom pexume 65°C.

7. Pacyert 1py6sl POCTepm FRP 13 noannponuieHa apMMpoOBaHHOI0 CTEKI0BONOKHOM, SDR 7,4, skcnnyatupyemon B
cucteme BC ¢ pabounm gasnenuem 10,8 bap u temnepatypHom pexume 70°C, BbINONHEHHbIN B COOTBETCTBUN C
FOCT 32415-2013, ona knacca skcnyatauum 2.

Ncxoas n3 BbllleyKa3aHHbIX [1aHHbIX, 3a1aH CeayoLLnia TEMNepaTypHbIi PEXIUM B TeYEHME PAaCYETHOIO CPOKA
CNYXO0bI:

T pa6=T1=70°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsXeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 cnefytowero BbipaxeHus:
60=P*S=1,08"3,2=3,46 M3,
P - paboyee faBnexne, S - cepus TpyObI.

YctaHaBnMBaeM KO3 MuLMEHTbI 3anaca NPOYHOCTY Npu TeMmnepatypax Tpab, Tmakc, Taeap, cornacHo [OCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.
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Onpefensem pacyeTHoe HanpsixeHue B CTEHKE TPYObl C y4eToM Ae/CTBUS KOI((ULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTH:

01=C1"60=1,5"3,46= 5,18 Ml1g;
02=C2"60=1,3"3,46=4,49 Ml1a;
63=C3*60=1"3,46=3,46 Mrla;

MNonb3ysAcs norapupmMuyeckumi Gopmynamu NpoYHoCT Matepuana PPRT
lgt=-119,546-23738,797/T 1go+52176,696/T+31,279 Igo
roe t-epemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxenne, Mia,

onpefensem Bpems tpab, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXWNBaTb, HE Pa3PyLaiCh NPU HENPEPbIB-
HOM [IeCTBUW KAX[IO0W U3 TeMNepatyp B OTAENBHOCTU, NPU HANPSXKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 01, 62, 63:

Tpab6 = 291860 u (33,3 roaa);
Tmakc =62 013 4 (7,1 ner);
TaBap =22 0014 (2,5 roga).

HOﬂyquHblﬂ [laHHblE YMHOXaeM Ha KOBCbCIDMLI,MeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENNbHOCTK 3KCNyaTaunn:

Tpatc=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysch hopmynoit TYD=2 A/t nonyyaem cneayiollee:
TYD =0,000368982 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000368982=271 016 4=30,94 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ OCT 32415-2013, ang knacca sKCnayataunn 2, pacyeTHbId CPOK CNyxObl
naHHon 1py6bl 30 ner, ¢ pabounm aasneHnem 10,8 bap n TemnepatypHom pexume 70°C.

8. Pacuert 1py6sl POCTepm FRP 13 nonmnponuieHa apMUpoBaHHOI0 CTEKNOBONOKHOM, SDR 7,4, skcnnyatupyemoii B
cucteme BC ¢ pabounm gasneHuem 11,4 bap u TemnepatypHom pexume 65°C, BbINOSHEHHbIN B COOTBETCTBUM C
FOCT 32415-2013, ona knacca skcnyatauum 2.

Ncxons n3 BbllleyKa3aHHbIX [JaHHbIX, 3a1aH CeayoLLniA TEMNepaTypHbIi PEXUM B TeYEHME PAaCYETHOIO CPOKA
CNYXO0bI:

T pa6=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsxXeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 cnefytowero BbipaxeHus:
60=P*S=1,14*3,2=3,65 MIla,
P - paboyee faBnexne, S - cepus Tpyobl.

YctaHaBnmMBaeM KO3 ULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTM Npu Temnepatypax Tpab, Tmakc, Tasap, cornacHo [OCT P
52134-2003:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.
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Onpefensem pacyeTHoe HanpsixeHue B CTEHKE TPYObl C y4eToM Ae/CTBUS KOI((ULMEHTOB 3amnaca NPOYHOCTY.

01=C1"60=1,5"3,65= 5,47 MIla;
02=C2"60=1,3"3,65= 4,74 Ml1g;
63=C3*60=1"3,65= 3,65 MTla.

MNonb3ysAcs norapupmMuyeckumi Gopmynamu NpoYHoCT Matepuana PPRT
lgt=-119,546-23738,797/T 1go+52176,696/T+31,279 Igo
roe t-epemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxenne, Mia,

onpefensem Bpems tpab, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXWNBaTb, HE Pa3PyLaiCh NPU HENPEPbIB-
HOM [IeCTBUW KAX[IO0W U3 TeMNepatyp B OTAENBHOCTU, NPU HANPSXKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 01, 62, 63:

Tpa6 > 450 000 u (51,4 ropa);
Tmakc =8 869 u (1,0 rop);
TaBap =3 649 4 (0,4 rona).

HOﬂyquHblﬂ [laHHblE YMHOXaeM Ha KOBCbCIDMLI,MeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENNbHOCTK 3KCNyaTaunn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysch hopmynoit TYD=2 A/t nonyyaem cneayiollee:
TYD = 0,00045404 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000449436=222 501 4 = 25,4 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ OCT 32415-2013, ang knacca sKCnayataunn 2, pacyeTHbId CPOK CNyxObl
AaHHOM TpyObl 25 neT, ¢ pabounm aasneHuem 11,4 bap n remnepatypHom pexunme 65°C.

9. Pacuert t1py6bl POCTepm FRP 13 nonunponuneHa apMUpPOBaHHOIO CTEKNI0BOIOKHOM, SDR 9, skcnnyatupyemon B
cucteme BC ¢ pabounm gasnennem 8,6 bap n temnepatypHoM pexume 70°C, BbINOSIHEHHbIA B COOTBETCTBUMN C
FOCT 32415-2013, ona knacca skcnyatauum 2.

Ncxons n3 BbllleyKa3aHHbIX [JaHHbIX, 3a1aH CeayoLLniA TEMNepaTypHbIi PEXUM B TeYEHME PAaCYETHOIO CPOKA
CNYXO0bI:

T pa6=T1=70°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsxXeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 cnefytowero BbipaxeHus:
60=P*S=0,86"4=3,44 MIa,
P - paboyee faBnexne, S - cepus Tpyobl.

YctaHaBnmMBaeM KO3 MuLMEHTbI 3anaca NPOYHOCTY Npu TeMmnepatypax Tpabd, Tmakc, Taeap, cornacHo [OCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.
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Onpefensem pacyeTHoe HanpsixeHue B CTEHKE TPYObl C y4eToM Ae/CTBUS KOI((ULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTH:

01=C1*60=1,5"3,44= 5,16 Ml1g;
02=C2760=1,3"3,44=4,47 Mg,
03=C3*60=1"3,44=3,44 MMa;

MNonb3ysAcs norapupmMuyeckumi Gopmynamu NpoYHoCT Matepuana PPRT
lgt=-119,546-23738,797/T 1go+52176,696/T+31,279 Igo
roe t-epemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxenne, Mia,

onpefensem Bpems tpab, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXWNBaTb, HE Pa3PyLaiCh NPU HENPEPbIB-
HOM [IeCTBUW KAX[IO0W U3 TeMNepatyp B OTAENBHOCTU, NPU HANPSXKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 01, 62, 63:

Tpab =248 829 u (39,7 ropa);
Tmakc =73 278 4 (8,4 ner);
Tagap =25 669 4 (2,9 ner).

HOﬂyquHblﬂ [laHHblE YMHOXaeM Ha KOBCbCIDMLI,MeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENNbHOCTK 3KCNyaTaunn:

Tpatc=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysch hopmynoit TYD=2 A/t nonyyaem cneayiollee:
TYD =0,000309698 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000309698=322 895 4=36,36 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ OCT 32415-2013, ang knacca sKCnayataunn 2, pacyeTHbId CPOK CNyxObl
AaHHOM TpyObl 36 neT, ¢ pabounm aasnexnem 8,6 bap n remnepatypHom pexume 70°C.

10. Pacyert Tpy6bl POCTepm FRP 13 nonunponuneHa apMMpoBaHHOro CTeknoBonoKHOM, SDR 9, akcnnyatnpyemon B
cucteme BC ¢ pabounm pgasneHnem 9,1 bap u TemnepatypHom pexume 65°C, BbINONHEHHbIN B COOTBETCTBUMN C
FOCT 32415-2013, ona knacca skcnyatauum 2.

Ncxoas n3 BbllleyKa3aHHbIX [1aHHbIX, 3a1aH CeayoLLnia TEMNepaTypHbIi PEXIUM B TeYEHME PAaCYETHOIO CPOKA
CNYXO0bI:

T pa6=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsXeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 cnefytowero BbipaxeHus:
50=P*S=0,91"4=3,64 Mla,
P - paboyee faBnexne, S - cepus TpyObI.

YctaHaBnmMBaeM KO3 ULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTM Npu Temnepatypax Tpab, Tmakce, Tasap, cornacHo [OCT P
52134-2003:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.
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Onpefensem pacyeTHoe HanpsixeHue B CTEHKE TPYObl C y4eToM Ae/CTBUS KOI((ULMEHTOB 3amnaca NPOYHOCTY.

01=C1"60=1,5"3,64= 5,46 Mllg;
02=C2"60=1,3"3,64= 4,73 Mlla;
63=C3*60=1"3,64= 3,64 Mlla.

MNonb3ysAcs norapupmMuyeckumi Gopmynamu NpoYHoCT Matepuana PPRT
lgt=-119,546-23738,797/T 1go+52176,696/T+31,279 Igo
roe t-epemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxenne, Mia,

onpefensem Bpems tpab, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXWNBaTb, HE Pa3PyLaiCh NPU HENPEPbIB-
HOM [IeCTBUW KAX[IO0W U3 TeMNepatyp B OTAENBHOCTU, NPU HANPSXKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 01, 62, 63:

Tpa6 > 450 000 u (51,4 ropa);
Tmakc =9 598 y (1,1 rop);
TaBap =3 9254 (0,4 ropa).

HOﬂyquHblﬂ [laHHblE YMHOXaeM Ha K090b(fbl/1LI,MeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENNbHOCTK 3KCNyaTaunn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysch hopmynoit TYD=2 A/t nonyyaem cneayiollee:
TYD = 0,000431878 .

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000431878=231547 u = 26,4 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ OCT 32415-2013, ang knacca sKCnayataunn 2, pacyeTHbId CPOK CNyxObl
AaHHON TPyObl 26 neT, ¢ paboynm aasneHmem 9,1 bap v temnepatypHom pexume 65°C.

B PACYET TPYB POCTEPM PERT II

11. Pacuert 1py6bl POCTepm PERT II, SDR 7,4, skcnnyatupyemoin B cucteme 'BC ¢ pabounm pasnenunem 10,6 bap u
TemnepatypHom pexume 70°C, BoinonHeHHbIn B cootBeTcTBMM € FTOCT 32415-2013, ons knacca skcnayatauum 2.

Ncxoas 13 BblleyKasaHHbIX AaHHbIX, 3a[aH CeayloLLnii TeMnepaTypHbIi PEXUM B TeYeHUe PaCHETHOr0 CPOKa
CNYyXObI:

T pa6=T1=70°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuiiHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsXXeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 cneaytowero BbipaxeHus:
60=P*S=1,06 *3,2=3,39 M3,
P - paboyee naBnexne, S - cepus Tpyobl.

YcTaHaBnmBaeM Ko3(hUUMEHTLI 3anaca NPOYHOCTH Npu Temnepatypax Tpab, Tmakc, TaBap, cornacHo OCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.
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Onpefensem pacyeTHoe HanpsixeHue B CTEHKE TPYObl C y4eToM Ae/CTBUS KOI((ULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTH:

61=C1"60=1,5"3,39= 5,09 Mlla;
02=C2"60=1,3"3,39=4,41 Ml a;
63=C3*60=1"3,39=3,39 MTla;

Monb3ysacs norapupmuyeckumi popmynamu NpoYHoCT Matepuana PERT Il
lgt=-219-62600,752/T 1go+90635,353/T+126,387 Igo
roe t-epemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxenne, Mia,

onpefensem Bpems tpab, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblAEPXWNBaTb, HE Pa3PyLaiCh NPU HENPEPbIB-
HOM [IeCTBUW KAX[IO0W U3 TeMNepatyp B OTAENBHOCTU, NPU HANPSXKEHNSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 01, 62, 63:

Tpa6 = 288 898 y (44,4 roaa);
Tmakc =83 906 u (9,6 ne);
TaBap =12 537 4 (1,4 ropa).

HOﬂyquHblﬂ [laHHblE YMHOXaeM Ha KOBCbCIDMLI,MeHTbI B 3aBMCMMOCTK OT NPOAO/IXUTENNbHOCTK 3KCNyaTaunn:

Tpatc=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3ysch hopmynoit TYD=2 A/t nonyyaem cneayiollee:
TYD = 0,000277588 u.

[anee Boluncnsgem Tx no gopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,000277588=360 246 4=41,12 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ OCT 32415-2013, ang knacca sKCnayataunn 2, pacyeTHbId CPOK CNyxObl
AaHHOM TpyObl 41 roa, ¢ paboynm aasneHnem 10,6 bap n remnepatypHom pexume 70°C.

12. Pacyert Tpy6bl POCTepm PERT II, SDR 7,4, skcnnyatupyemoii B cucteme 'BC ¢ pabounm gasneHuem 11 bap n temne-
patypHoM pexume 65°C, BbinosHeHHbI B cootBeTcTBUM ¢ TOCT 32415-2013, ansa knacca akcnnyatauum 2.

Ncxoas n3 BbllleyKa3aHHbIX [1aHHbIX, 3a1aH CeayoLLniA TEMNepaTypHbIi PEXIUM B TeYEHME PAaCYETHOIO CPOKA
CNYXO0bI:

T pa6=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsXeHne B CTeHKe TpyObl (50) 13 cnefytowero BbipaxeHus:
60=P*S=1,1"3,2=3,52 Ma,
P - paboyee faBnexne, S - cepus TpyObI.

YctaHaBnmMBaeM KO3 ULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTM Npu Temnepatypax Tpab, Tmakce, Tasap, cornacHo [OCT P
52134-2003:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.

Onpegensem pacyeTHoe HanpskeHne B CTeHKe TPyObl C y4eToM AeACTBIS KOIMULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTY.

01=C1*60=1,5"3,52= 5,28 MTla;
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02=C2760=1,3"3,52= 4,58 Mlla;
03=C3*60=1"3,52= 3,52 MTla.

[Monb3ysach norapumuyeckumm opmynamm npovHocT matepuana PERT I
Igt=-219-62600,752/T 1go+90635,353/T+126,387 Igo
roe t-spemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxexne, Mla,

onpenensem Bpems tpab, tMakc, taBap, KOTopoe Tpy6a MOXET BblEPXMBATb, HE Pa3pyLIasiCh NPU HenpepbIB-
HOM [1e/iCTBWM KaX a0/ 13 Temnepatyp B OTAE/bHOCTU, NPU HANPSKEHUSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO &1, 62, 83:

Tpa6 > 450 000 y (51,4 ropa);
Tmakc =12 710 4 (1,5 roga);
TaBap =2 482 4 (0,3 roga).

ﬂOﬂy“IeHHbIVI JaHHble YMHOXaeM Ha KO3d)CbVILLVIeHTbI B 3@aBUCUMOCTK OT NPOJOIKNUTENBHOCTI 3KCNAyaTaLnn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yacs popmynoit TYD=LA/t nonyyaem cremyoLlee:
TYD =0,00038425 u.

[anee Bbluncnsem Tx no opmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,00038425=260 248 4 = 29,4 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ IOCT 32415-2013, ana knacca skCnayataunum 2, pacyeTHbI CPOK CyXObl
AaHHOM TpyObl 29 neT, ¢ paboynm aasneHnem 9,1 bap v temnepatypHom pexume 65°C.

I PACYET TPYB POCTEPM PEX

13. Pacuert 1py6bl POCTepm PEX, SDR 7,4, skcnnyatupyemoii B cucteme 'BC ¢ pabounm gasnenunem 11,1 bap n temne-
patypHoM pexume 70°C, BbinonHeHHbI B cootBetcTBUM ¢ TOCT 32415-2013, ana knacca akcnayartauum 2.

Mcxoas U3 BbllEYKa3aHHbIX AaHHbIX, 33[aH CeaytoWnii TeMNepaTypHbIi PeXnUM B TeYEHe PACHETHOTO CPOKA
CNYXO0bI:

T pa6=T1=70°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapuiHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsXxeHne B CTeHKe TpyObl (0) 13 cefytowero BbipaxeHus:
60=P*S=1,11*3,2=3,55 MI1a,
P - paboyee fasnexne, S - cepus 1pyobl.

YcraHaBnBaeM Ko3(h(MULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTM Npu TemnepaTtypax Tpab, Tmakc, TaBap, cornacHo MOCT
32415-2013:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.

Onpeaensem pacyeTHoe HanpskeHne B CTeHKe TpyObl C y4eToM AeHCTBNS KO3hMULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTY:
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01=C1*60=1,5"3,55= 5,33 Mlla;
02=C2760=1,3"3,55=4,62 MT1a;
03=C3"60=1"3,55=3,55 Mlla;

[Monb3ysacs norapumuyeckumm Gopmynamm npovHoCcTM matepuana PEX
Igt=-105,8618-18506,15/T 1go+57895,49/T+24,7997 Igo
roe t-spemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxexne, Mla,

onpenensem Bpems tpab, tvakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblEPXMBATb, HE Pa3pyLIasiCh NP HenpepbIB-
HOM [1e/iCTBWM KaX a0/ 13 Temnepatyp B OTAE/bHOCTH, NPU HANPSKEHUSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO &1, 62, 83:

Tpa6 =225 000 y (25,7 roga);
Tmakc =225 000 u (25,7 neT);
Taeap =80 000y (9,7 roga).

ﬂOﬂy“IeHHbIVI JaHHble YMHOXaeM Ha KO3d)CbVILLVIeHTbI B 3@aBUCUMOCTK OT NPOJOIKNUTENBHOCTI 3KCNAyaTaLn:

Tpa6=70°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yacs popmynoit TYD=LA/t nonyyaem cremyioLiee:
TYD = 0,00044463 u.

[anee Bbluncngem Tx no wopmyne Tx=100/ TYD:
Tx=100/0,00044463=224 907 4=25,67 ner.

Takum 06pasom, B cootetctBun ¢ IOCT 32415-2013, ana knacca skCnayataunm 2, pacyeTHbI CPOK CyxObl
AaHHOM TpyObI 25 feT, ¢ pabounm aasneHuem 11,1 bap n temnepatypHom pexume 70°C.

14. Pacuert Tpy6bl POCTepm PEX, SDR 7,4, skcnnyatupyemoii B cucteme 'BC ¢ pabounm gasnenumem 11,8 bap v temne-
patypHom pexume 65°C, BbinonHeHHbI B cootBeTcTBumM ¢ FTOCT 32415-2013, ansa knacca akcnnyatauum 2.

Ncxoas 3 BbileyKa3aHHbIX AaHHbIX, 3a[aH CNefyIoLLniA TeMNEePaTyPHbIA PEXM B TEHEHNWe PaCYETHOrO CPOKa
CNYXObl:

T pa6=T1=65°C;
T makcumanbHoe=Tmakc=80°C;
T aBapwuitHoe=TaBap=95°.

Onpepnensiem pacyeTHoe HanpsxeHne B CTeHke TpyObl (60) 13 cefytowero BbipaxeHus:
60=P*S$=1,18"3,2=3,78 MI1a,
P - paGoyee naBnenue, S - cepud Tpyobl.

YcTtaHaBnBaeM KO3 ULMEHTbI 3anaca NPOYHOCTM Npyu Temnepatypax Tpab, Tmakc, Taap, cornacHo FOCT P
52134-2003:

C1=1,5;
C2=13;
C3=1.

Onpeaensiem pacyeTHoe HanpskeHue B CTeHKe TpyObl C y4eToM AeHCTBNS KO3hMULMEHTOB 3anaca NPOYHOCTMY.

61=C1"60=1,5"3,78= 5,66 MT1g;
62=C2*60=1,3*3,78= 4,91 MIa;
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63=C3*60=1"3,78= 3,78 MlTa.

[Monb3ysack norapumuyeckumm Gopmynamn npovHoCcTM matepuana PEX
Igt=-105,8618-18506,15/T 1go+57895,49/T+24,7997 Igo

roe t-spemg, u; T-Temnepatypa, K; o-konbleBoe Hanpsxexne, Mla,

onpepensiem Bpems tpa6, tmakc, taBap, KoTopoe Tpy6a MOXET BblEPXMBATb, HE Pa3pyLIasiCh NP HenpepbIB-
HOM [1e/iCTBWM KaX a0/ 13 Temnepatyp B OTAENbHOCTU, NPU HANPSKEHUSX B CTEHKE COOTBETCTBEHHO 61, 62, 83:

Tpa6 =260 000 y (29,7 roaa);
Tmakc =30 000 y (3,4 ropa);
Taeap =80 000y (9,7 roga).

ﬂOﬂyL{eHHbIVI JaHHble YMHOXaeM Ha KO3d)d)VILLVIeHTbI B 3@aBUCUMOCTIL OT NPOJOIKNUTENBHOCTI 3KCNAyaTaLnn:

Tpa6=65°C=98%;
Tmakc=80°C=2%;
TaBap=95°C=0,0228%.

Monb3yack opmynoit TYD=L/t nonyyaem cremyioLlee:

TYD = 0,00044377 u.

[anee Bbluncngem Tx no opmyne Tx=100/ TYD:

Tx=100/0,00044377=225 340 4 = 25,7 ner.

Takum o6pa3om, B cootetctBum ¢ OCT 32415-2013, ang knacca akcnayataunm 2, pacHeTHbI CPOK CTyXObl

AaHHOM TpYObI 25 feT, ¢ paboynm aasneHuem 11,8 bap n temnepatypHom pexume 65°C.

PekomeHayemble napameTpbl AaBNeHUs NpeacTaBaeHbl AN TMNOBbIX 3HaYEHWA TemnepaTypsl.
B cnyyasx, koraa napameTpbl OTANYAKOTCS OT TUNOBbLIX PEKOMEHAYEM 00PATUTLCS B TEXHUYECKUIA OTAEN KOMNAHNN
POCTepm agpec an.nouthl: tech@rostherm.ru, ans BbINONMHEHUS PACYETOB.
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3TANIOHHbIE TPA®UKW ANTUTENIbHOM MPOYHOCTM MO rOCT 32415-2013 «TPYBbl HAMOP-
HbIE U3 TEPMOMNIACTOB U COEANHUTEJIbHbIE AETA/IN K HAM A/19 CACTEM BOAOCHAB-
XEHUA U OTONNIEHUA. OBLLUME TEXHUYECKUE YC/10BUA»

1.

Konbuesoe Hanps:eHue, MMa

ATanoHHble rpaduku anntensHoi npoyHoctn PP-R (PPR/PPR Aqua)
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2. 3TanoHHble rpadukn anntenbHoi npoyHoctn PP-RCT (PPRT FRP)
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3. JTanoHHble rpaduku onntenbHon npouHoctn PE-RT I (PERT 1)

Koneueeoe Hanpsxenwne, MMa
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4. 31anoHHble rpaduky AnuTeNbHOM NpoYHoCTH PEX
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